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Bl 3.1.1 Z e RAHPARAS 22 A R 0

il(t) _ 3 0 xl(t)
do(t) 0 —4) \za(t)
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A
i1(t) = 3z(t) +u(t)
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HUEET L, RS 21(¢), w2(t) AT ELEFERA w(t) i BB A, FWRE R EE
REERy. HENH y(t) RAEERBURSARR 2o(t), SRR o1 (¢) M y(t) BRI ER I ER
&, FrUARGEATE 2 RENMIHY.

PR T b X RE A AT R YL I A A g T R T R X 3o R B EDUR T AN R iR, T L
0 FRE PSRRI B 45 EDULAN 181 B 0 R AR RE R A REXRIM:, O T 48 7R REFE AR AT RE XL
PR ABURYE, JEH T oA A AT S 2R R e RE P MR RENL I, 5 BERTIX BRSSO 8
SC, FFTEILFER 1 H AR 0 40 31 4 U R AR 44

R AR RGNS TR X

#(t) = A(Qz(t) + Bu(t), t€ J (3.1.1)

Her, x(t) € R, u(t) € RP, A(t) fl B(t) 4514 n x n fl n x p BERFGEM:. &5, RI15IA

EX 3.L1 3T (3.1.1) BEmRENERE X, WRXMTFAEVBEHA to e J l—A %
WIEIRAS xo, FAE—MBHZ 61 € J 61 > to , MI—PTRARMBEFER u(t),t € [to, t1], FARDSH zo
HBE 1 B x(t) =0, WBRIL zo JEAE to BTN RERE.

EX 3.1.2 % F i (3.1.1) BRI RS S, SRS 20 P BT FEZARS IR TE to (to €
J) BHZIHRER M, WFRRLE X 7ERZ] to RS RMEN.

EMX 3.1.3 XFih (3.1.1) BEMRENERSE X, URAENWIGEIZ to € J , IFRE=EMH
HFETE— A B — B RARSAERTZ o SRARREFER, WARRS ¥ FERTZ] to R ARSEEREFEM.

AT 311 @ P HESRIEFRBIHE A u(t) WAERT, f to MAIMIETRES zo 7£ J LI
— B A B[] Y R LIRS 2% I A b R L. T TR S B R LB A I LA R R AL A, S
P, REEHERFRMERGIRSZ N — A EHERRE.

IR 3.1.2 B R AR ARG A RF R XA S IR AR ],
BIFTBCAAE R K BIr BRAE. 2R VFREHI NIRRT S 3 R AE J 177 al Ay,
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B 3.1.2 i FREVLMIPE B T REMPRS S Z MR, HAR %R RLEHPRETT R
i i 77 AR
5. ) 2O =AWa®) + Bu(t), teJ (312)
y(t) = C)z(t) + D@)u(t), x(to) = w0



Hef,  A(t), B(t), C(t) 1 D(t) 318 n X n,n x p,qx n Ml qx p KRR TR 7 7EME—
PEARFRI I R AL R, JF EARZS TR B T R R -

x(t) = ®(t, to)wo + /t O(t, 7)B(T)u(r)dr

to

Hr, O, 7) ARGWRSHEBIHERE, RIHH Hina YA
t
y(t) = C(t)®(t, to)zo + C’(t)/ O(t, 7)B(T)u(r)dT + D(t)u(t)
to

TERFIE R AR RELIAERS, it y() A u(t) BB MR, A WHARIIERE vo RARM
. B X

U0ES)
y(t) = C(t)®(t, to)xo

XFEH, BRI 2o FTH 9(t) M55 fbittE, Bl Mo ult) = 0 i, i y(t)
At w0 FIFTRENE, BIRGMZMA TR

. { a(t) = A@)z(t), z(to) = o, to,t € J (3.1.3)

R RENRMUPE, T T (3.1.3) H5E M RG4S H BB B 56 & .

EX 3.1.4 XF i (3.1.3) FiEMRIERZERS X, MRMBGERIIREZ] to € J — N ERVIE
WE zo , FE—NERIZA t1 € J,t1 > to, HXPA t € [to, t1], H y(t) =0, MFRH zo FEBFA] to
PV N VRO

FEX 3.1.5 T (3.1.3) BERAERE RS S, AR 2 [ B A e RS H A B2
to(to € J) BIRREMMUIRES, NIBRHRS ¥ FERTH] to 258 2 REMLIIAY.

EX 3.1.6 XFH (3.1.3) FEMARERTRE X, BUEWHHZ to € J , FBRE 20 H7EE
— A AR AR IE Z to BBV, NFRRSE X FERZ] to BAR 582 RN
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8

z(t) = Ax(t) + Bu(t), x(0) =xg, t >0 (3.1.4)
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FATHI 1 BRI R BUERE A, B ¥I5) R S5 A P vty — 3 R 7 k.
EH 3.1.1(Gram RMEHIR) ZHEe T RS (3.1.4) H5E R RERN O BRI FLERA 1 >
0, 7 XA Gram % [4:

t1
W.[0,4] :/ e A" BBTe A T dr
0

HARET I
EBA: FESME. EFEERA t > 0, 515 W[0, 1] A5, W W0, 4] FRE, XE—AEEA
UARZS wo, MIIELEMH] u(t) A

u(t) = —BTe ATt W0, 1]z, t € [0,t1]
MFEL w(t) AT, REWPRE (1) 78 t1 WHZh
z(ty) = ez + /tl A7) Bu(r)dr
0
= efigy — et /tl e_ATBBTe_ATTWc_l[O,tl]xodT
0

t1
_ eAtl[l'o _ (/ e—ATBBTe—ATTdT)Wc_l[O,tl]ZBo]
0

_ eAtl (1.0 _ WC[O,tI]WC_l[O’t1]$O)

= eM(zg—20) =0
XEY: XMER vo £ 0, FFEAREZ] ¢ > 0 ] u(t), AR d zo HBE ¢ WA 2(t1) =0,
RGN e REFEHY.
WENE. FABOED, & W0, 4] A& Rl, IBAFTERENEEN oo € R", §15:
t1
0 = ach[O,tl]ao = / aOTe_ATBBTe_ATTondT
0
31
= /[BTe_ATTao]T[BTe_ATTao]dT
0
t1
= / HBTe_ATTaOHQdT
0
Hr || - || ik, B
BTeA"may =0, Vt € [0,1,]. (3.1.5)

A—IIH, HRENTERELER, X TL a0 HYIHREWREHPRE (to), FIERZ 12 >
0, to <t1, (FIFTLME t1 EIFIRRTHOR —L) 15

t2
0 = z(ty) = e + / A7) Bu(r)dr
0
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Bl ap = —/ e~ A" Bu(t)dr, it (3.1.5) A%
0

to to
lao]* = af ao = [_/0 e A" Bu(r)dr]"ag = _/0 UT(T)BTe_ATTaodT =0

W ap =0, XE|RE ao # 0 FJE.
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FOB KBt SR AR R AR, T LA [ 40408 2 5015 00 F 1 B2 43 A7
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t1 t1
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0 0
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aTe B =0, Vt € [0,t1].
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WEAE RFITES, B8 rankQe < n, B4 Q WATRIERK, FMMIEE—EE n i

Hit o {7
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B
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0 = / aTe 4 pBTeAtadt = aT(/ e_AtBBTe_ATtdt)oz = oI W.[0,t1]a
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£ 3.1.3(PBH BeHlHE) LitEE W AL (3.1.4) N RREEN R LERMR: XTHE A 9T

rank (Ml — A,B)=n, i=1,2,--- n

BEMH, rank (sl — A,B) =n,Vs €.
JEBA: SEdk. b, EXMEAS N B rank (M — A, B) <n, W (M — A, B) RITEMAEAM
%, B, BWEE—DEREEE o #5: of (M- A,B) =0, i

alA=NaT,a"B =0,
T
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HiE a #0, Frld rankQ. < n, XERPRGZATL2EER, TiE. DEHSIE.
T LRGSR ZIR8R, FotEmar. FERET (sI — A, B) MEZHRMME, HXNEE C &L
BN =1,2,--- ,n) DISMNUITE s #E det(s] — A) # 0, BN

O
Bl 3.1.4 R FWBran T RERIRSREFEE.
i1 (t) 13 2\ [(a100) 2 1
, uy ()
xg(t) =10 2 0 xg(t) + 1 1 .
, us(t)
333(15) 01 3 333(15) -1 -1
B B | N — A =0 "SRR A MFREES S8 1,2 f1 3. MRE[E M =1, F
0o -3 -2 2 1
rank(MI — A, B) =rank |0 —1 0 1 1 | =3=n
O -1 -2 -1 -1
MAFFIEE Ao = 2, H
1 -3 -2 2 1
rank(Al — A, B) =rank |0 0 0 1 1 | =3=n
o -1 -1 -1 -1
XFFHEE A3 =2, FH
2 -3 -2 2 1
rank(Asl — A,B) =rank | 0 1 0 1 1 |=2<n
O -1 0 -1 -1
HEH 3.1.3 fAZR A RATEREY, HEFEE 3 XN F2EEAEE.
O

EIE 3.1.4(PBH $HER ) e ¥ R (3.1.4) W LRRW TN VLESIR: A REEE
5 B WPrA S MIEA M AR A2 I 1, B A B4R —4FEM N\, ERBHERE of A = X, o' B =
0 MFFEM i o b RE.

EBA: B EHEE—AE o, #15 oA =N, o"B =0 0K

a™B=0,a"TAB=Xa"B=0,---,aTA" !B =0



aT<B : AB ... An_lB)ZOzTQc:()

H R RS RE 2R, rankQ. =n, FTUME a =0
FEATE. IEY:, B R AR B R, BIFETE oo # 0. FIEPE 3. 1.3 F#1E N\, {§75 rank (M I — A, B) <
n, of \MI—A,B)=0,80 of A= Nal, ol B=0, &

EIE 3. LO(E YN HIE) KEEH RS (3.1.4) AT R BEFMZ
(1) BHFE A BREE A, Ao, -, A ATIBIAE SRS, B (3.1.4) S HEREWXT ALRNETE
T =Dz + Bu, D=diag(A,\2, -, \n)

Hrh B R EITEES HEWT.
(2) Sk A WFREEN M(o1 E) A2(o2 B), --- N(oy B), Hoy+0o2+---+o1=n
B, B (3.4) FHMARGKHE LIEE N

&= A# + Bu

Hr
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nxn nxp

fosB
Il
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M (ri, +ri, +-- + Ti%.) =o0;. M sz(k =1,2, -, ;) WG —A7FT 4R RE R4 .12

EER: (1) AT BRFMEIERT;  (2) Wi PHB BRFIFEIER (FElk).

TR AGY 12 4 MTEE IR LR L.

T 3.14 HRGMME A A RMFAEER A — D YURE AR, RS TS b2
FAAXTR A HEAL Y B i RE R — TR 2%

FIC 3.1.5 K A NFEANFHEEAZ T— 204 R 24 HE, W ARGERERE #7872 e BEAR 1 A X
T A WEMHEER PTA 2245 B i e —fr Z k.

T 3.1.6 A AL E W RAW A YT H RGN FIEER 2 T — 2245w
AR, WIZRGA SRR

B 3.1.5 R HIr a0 T R G HPRIS REFAE.

_— 0 —4 1 0 0 0
(1) z(t) = _0 5) x(t) + (5) u(t), 2)zt)=10 -4 0 |z@®)+ 0 0]u®)
- 0 0 -3 1 1
—4 1 0 0 0 0 —4 1 0 0 0
0 —4 0 0 0 1 0 —4 0 0 1
(3)z(t) = x(t) + u(t), (4)z(t) = x(t) + u(t).
0 0 -3 0 2 0 0 0O -3 0 2
0 0 0 -4 2 1 0 0 0 -4 3

f#: (1) hiT A NFHEE SR ALRAE (L), B B F&ITA2AF, BAR
RETE 2 AL

(2) BT A HENRHEER A — 20245, HX N FREE —4 240 B B &5
—TEANE, BWIZRERRE o1 Fl 2o REERERE, MRGERTELER.

(3) BT A PFRAEE —4 MPIDLARSIRET VR B B s — A7k, H A FRHIE
=3 WA V) B HREBIF— 1T A EAE, BARGREE 2.

(4) BT A FHRMEE —4 BRAPWADL2AE, SEHREMARSL, BrLiiEld 3.1.6 ATRIZAS

JE AN ST RERE.

i
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2. BEISMEIR
THEREAIGIA—ANEEHHES - G M TRt Er 24 (3.1.4), 4k A, B
AR noxn flnox p BEERRE. & X

ka(B : AB : A’B i ... A’HB)

W Qr K nx kp HEMEMKE, kFAEER BTREZEEN, Y Lk=ni, Q,=Q. NiEKEMHtH
FHRE, H rankQ, =n. MEE k@ 1 BNE] n 15 rankQr = n MOLK kb B E/NEEE 1 #R
KRG REE PR
T, A4 BT ER L p B — e R
EI 3.1.6 & rankB = r < p MU
gg,ugn—r—l—l. (3.1.6)
1, B n AR A WE/NZIRIRE, B4,

D <y <min(a,n —r+1).
P

EBA: HI8E] Qu A nox up M, FRLA Q. WIBA n, MAA Q, WIFIBCR T 8% T EMITEL,
Bl pup > n, 8 (3.1.6) BIAAARERAL. it rank B = r RAEFEHARECE XATM AB, A*B, - A" 1B
W — MR AR — D Q, AN BrA LML R S [ R 2 TE R, AL r+u—1 <
n, Bl p<n—r+1.

i (3.1.6) ST LA AERE AR Hh LA i

FER 31T AT EHARL, W p= 1, i (3.1.6) T RREM LRIy 1= n.

AL 3. 1.8 X TR R RS (3.1.4) , AT FLAREEERRAITE, BRS8N 7T
B

rankQn_r+1 = rank <B CAB ... A"_TB> —n

TEREN: B WG T8, ORI A _E0R A R 500 REFHE T LAETHIAR B Fi 4k,

T 3.1.9 #id

Qu = (biubacs - by © Aby Abpo Ab, Do D ARy ANy AR

HEKRNEZAER Qr Y n MRIETRWS]. BT rankB = r, 8ADRHX n DRAETTRK S E
BHES
b17 Abh e 7AM1_1b1; b27 Ab27 e ’AUQ_le; e ;b’l“u Ab’r‘u e 7AMT_1b7"
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%B‘/é\ 1251 +/«L2 + - +/«L7' =n, ﬁ: {Nlaﬂ?a tee ),U’T'} yy/%é}ﬁ (AaB) E@ﬁ%#‘ﬁ'@*ﬁbﬁ%: i’a
p=mazx{p1, fi2, 5 Hr}

BP0 R G RETEERGRL. WTLIENT: REGH BB MRS RO REFE PR 16 BB TE R LR AR 2 SR AR B TR
R

3. SRR TR RIS

T, BADRGHEAIER A RAR BB AR, RN R ARSI

#(t) = A()x(t) + B)u(t), z(to) = w0, t,to € J, (3.1.7)

Hre, o n ORI, u ol p A mE, JOyRtHE XXE, A(t) f1 B(t) 4518 n xn
o x p WIBHASEERE, I ELIG 2 i A e ME— PR

T 3.1.7(Cram HFEHIHE) LR RS (3.1.7) AT to KRBT DELIMRE: 7
TE—PNAHRBZ] t1 € J,t1 > to, (R & XHY Gram FEFE

Welto, t1] = /ttl ®(to,t)B(t) BT (1)@ (to, t)dt

HAEE R, He O(, ) ARERNERS (3.1.7) BPRSHEB L.
EER: (fFAk)
]
JUE Gram FFEFIGEHITE AT, (HRTA AR RGARE BRI W XE, Rt iy
Gram 443502 1 TR
EH 3. 1.8(BRHE) W A(t) M B(t) 2 (n— 1) Br#Egem fhey, MKHEREERS (3.1.7) 7ER
Z| to R RREN — R FME: FE—DHERNZ 6 € J t1 >ty , 15

mnk<Mo(751) DOMi(t) o Mn—l(t1)>=”
sop
Mo(t) = B
M) = —ADM() + S Mo()
Moft) = AWM+ T
| M) = —AOMusf) + M, (1)
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YEEA: ZE—, FIRF| O(to,t1)B(t1) = P(to, t1)Mo(t1), HE X

S @0 ) B(0)] = [0 (t0. ) BO)

FRERE] O(t,t0)7 " (t,t0) = I PHBRT ¢ RS
— d —1 _ d —1 d —1
0 = E[q)(tvt())q) (tvtO)] - %[q)(ta tO)]q) (ta tO) + (I)(tvt()) E[(I) (tvtO)]

= A@)D(t, t0)D (L, tg) + B(t, to)D(to, t) = A(t) + B(t, t9)D(to, 1)

FrLA
(tg,t) = —D(tg, t)A(t), D(tg,to) =1
T
.9 . S
((I)(to,tl)B(tl) : 8_251(I)(t0’t1)B(t1) o atn_l@(to,tl)B(h))
1
= D(to, 1) <M0(t1) Do Mi(t) i Mn—l(t1)>
mT O(to, t1) AR TME, BHE
n—1
rank (q)(to,tl)B(tl) aith)(to,tl)B(tl) %@(to,tﬂB(fﬂ)zn. (318)
1

S0, BRI 6 > to, P(to,t)B(t) 7E [to, t1] LATERMETCR. FIFSGER:, R $(to,t)B(t)
TR, IAFETE 1 x n WIERF M o XA ¢ € [to, t1] ML
ad(to, ) B(¢) = 0.
Mﬁﬁa X‘j‘ﬁjfﬁ t e [t07t1]7k = 1727"' ,— 1 %Bﬁ
k

0
a5 ®(to, ) B(t) = 0

B, XErE t € [to,t1] B

a((I)(to,t)B(t) : %@(to,t)B(t) Do gtnT:CIJ(to,t)B(t))ZO
XK
.0 ; .ot
(<I>(t0,t)B(t) : E@(to,t)B(t) P Wq)(to’t)B(t)>

XBTA t € [to, t1] RATERMEMR, X5 (3.1.8) XT/E.
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FB=, MTXMEA t € [to, t1], P(to, t) B(t) F74MEIK, THIEH Gram HEE Welto, t1] KE
FRH. HEAR, W Welto, th] @5, TREE—D 1 xn EZRNE o 15 oWelto, t1] =0, B

0 = aW.lty,t1]aT = / N ad(to. B [0d(to. 0BOTdt = [ ad(te. ) B()|2d

to to
T2, METE t € [to,t1] B a®(to,t)B(t) =0, T ®(to,t)B(t) BITRMET LM, o #0 F/F.
FEUUH, BT Gram HFE Welto, t1] AIEATRH, €1 € J t1 > to Pl Gram FREHFIHE AT 40
RGTE to BHZI R T 2REEN.

B 3.1.6 IKHIBran T RGEAE to = 0 BPRISREZ .

0 t 0
i(t) = ( ) () + ( ) u(t), (t>0)
00 1

fi#: (1) XA Gram HM4HIE. EARRGHPRSEBAE, HEIISGMHEME A WHE
A(t1)A(t2) = A(t2)A(t1)

I RS F AR ©(0,1) A

0fo 7 1 ({0 7 ) 1
<I>(0,t):]+/ d7+—'(/ dr)+ ... ==
t \o 0 2V \o o 2

F, Gram FEfE W[0,tf] K

1 rtr (2 —t?) [0 2 0
W[0,tf] = —/ (0 1) dt
4Jo \o 2 1 —12 2
1 /tf -2t g L 3t3  —10t}
4Jo \—22 4 60 \ 1063 60ty

1 1 1
det W.[0,ts] = %tf} — %tf} = Etf} > 0,

Y ¢y > 0 B,

PrARGAE to = 0 ARBE R AR,
(2) BT At), B(t) mWrELEr] S, HEARABRFGEE. diEi 3.1.8

mt) = Boy=(0 1)

M (t)

I
|
b
=
=
=
+
g.
Il
|
-~
o o
o =
~__
-~
— jen}
N~
+
-~
o o
~__
Il
—
N
o
~
S



PrBAE ¢ > 0 Bt
rank(Moy(t), M1(t)) = rank (0 t) =2=n,
1 0

B BRI TR, ZARSAE to = 0 R T2EEE.

Bl 3.1.7 HE FHIRIE A RGAE to WAL e RAEFER.

i1 (t) t 1 1()
)| =0 2t 2(t) J =10,2],tg = 0.5.
i3(t) 0 0 24t 3(t)

& B

T
Mo(t) = B(t)=<0, 1, 1)
Mi(t) = —A{)Mo(t) + My(t) (-1, 9t —t2—t>T

Mat) = —A@ME)+ ML) = (36, 420, (2 1n2-2 1)

TR (Mo(t) © M) M) AE = L EIBER 3, BRBLRACE fo = 0.5 R5e i
.

O

§ 3.1.3 LMERGHIARLM M FIHE

R, TEVHERENIIE MR B R R u =0 5. T, 2BIESrE s Ry A
38 2R S8 SR A 478 34 31 R NI Py — 4 1D 4 90

1. MEFRGEHRENMEFIE

FIREIA u = 0 W RGEHPIRZSTT FEA iy i 77

{ i(t) = Az(t), x(0) =z0,t >0 (3.1.9)

He, o A n 4RREmE, y b g g, AR C A58 n xn fll g xn BE{ERERE.
IR 3.1.9(Gram FHFEFIE) L¥ER W RYE (3.1.9) AE 2RI F4r MBS & FEERR
BFZ] ¢ > 0, {5 T @ XHy Gram 5[4

t1
W,[0,t1] = / eATtCeTCeMdt,
0
R Y.

15



IEBA: Fotth: AEETERZ G > 0, 18 W,[0,¢1] dE4R R, W W0, 4] 776, Xt [0,t1] LB
s y(t) BT RARKX

t1 t1
W0, 4] / ANCTy)dt = W;U0,] / ATCT O g dt
0 0

t1
= W, o0, t]( / ATCT e dt)mg
0

= Wo_l[O,tl]WO[O,tl]xo =Xy
XRITE Wo [0, t1] BT RESFMAT, SFTLURGE [0,61] LA H y(t) ki Xt 8 JEE Y]
IR wo. B, RGEHNTEREMM Y.
WEE. RFBIEE, & Wol0,t1] Aarmy, MAFEREANEERNRE o € R, #15:

t1 t1
0 = aTW,[0,t]a = / aTeAtCTCeMtadt = / (CeMa)T (CeMa)dt
0 0

_ b _ t1 )
/0 o7 (O)y(t)dt / ly(t)] 2t

I
y(t) = CeMa =0, Vt € [to, t1].
KEI, o RIRAZE R RREIARE, X5 REH 52 2RI T .
O

f T Gram FEMEHIE P B AU AR RO R oY, (4 RS AR RO L e 2, TR X
PRI LB TR AV

FID 3.1 10(BHIE) Lkt RA (3.1.9) Woe2REMMA 7S BB LER rankQo = n, Hirp
Qo= (C,CA, - ,CAM)T Bk 5 1 B LI e 3 5

Bl 3.1.8 H[WT T 51 R SR RENIM .

1 0 -1 2

it) = o -2 1 [=z@®+|-1]|u@®
3.0 2 1

yit) = (0 1 o)w(t)

1 0 -1
- EEE%[IC=<0 1 0>, A=1|0 -2 1 |, U
3 0 2

CAz(o —2 1), CA2=<3 4 0>,
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IR 6 AR L H RE LI 4 Ay

C 0 1 0
Qo=cAal=1]10 -2 0
C A2 3 4 0

B rank Qo = 3 = n, PrildiE B 3.1.10 Al HIZ RS REMM A
B 3.1.9 Rk RGCRS IR LEI BT, T 7R N

0 0 1
y(t) = ( )m)
1 0 O

W, RGRE IR ?
. T ARLHRENLIN AL

0 0 1
1 0 O
C
3 0 2
Qo = CA =
1 0 -1
CA?
9 0 1
-2 0 -3
B, Qo BIE/INT 3, FrLL RGLZAREMIM .

O

XA T A — T8 — A B B & ENTRESITEMF, EITRAR. %2>
RYJERENLI Y, WLIRE 2 T SN AR . XU, e R AR R R R PR AR
SRR EFEEN . EXPAETA, RS v BRER, AN EAE RS T
KT oo WER, BREEEEIRSARE k. w0, RERmARSH e BOE BT 2o

fER, REVHREARRELI Y.

EH 3.1.11(PBH BeXI#e) Lk i ARG (3.1.9) A5e RNy o B BAR ML XTI A By

FRATHHENS Ny (1= 1,2, ,n) HR

C
rank =n, (=12
NI — A
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BT HY

C
rank =n, VseCl
sl — A

Bi (sI —A) #1 C ZHJRAY.
O
EIE 3.1.12(PBH FHErEAE) KRR RS (3.1.9) Noe RN e T BB MR A B
FH C WTEITRIESHIERRRFERME, BIX A fE—FEE A ERENEL Ao = \a,Ca =0
HIRFE AT @ W R T L.

B 3.1.10 AW T RLHIRZS REVLI .

0 1 0

ity = o o 1 [=xz@®
6 —11 -6

Lv) = (45 1)a)

ff: MmO [ A — A= 0 AIRAREE A BRHEES B —1, -2, B 3. XMRFEE M = -1,

H
-1 -1 0
MI— A 0 -1 -1
rank = rank =2<n
C 6 11 5
4 5 1

HIEHE 3.1.11 A% R PR A e 2 REMMI Y.

O
T 3. 113 LM HIE) LT R (3.1.9) RSB REMMI 7853 05 BLAR (2
(1) MHERE A WFFIEME A1, Ao, -, N HPIBEAE BT, M (3.1.9) FHEX ALITEE N
z(t) = Dx(t)
y(t) = Cu(t)
il:'ja D - dzag (>\17 )\27 e 7)\71) 9 C $@é\ﬁ%éyggmﬁu-
(2) MK A WFE[ER M(o1 B) (o2 E), -, N(ogE), Hor+o2+---+0o=n
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B, 7 (3.1.9) S AL B

Hr
J1
. Ja A S A
gxn
Jl nxn
Ji1
Jio N R R R
J; = ? Ci=<cl. Cip - Cia,;)
qxo;
Jia,; g X
A1
Ao 1 R R R N
Jik = . Olk = < Clik CZik ... Crik >q><m€
Ai
Tik XTik

fﬁ (Til + Tiy +---+ Tiai) = 4, EE C“”Lk(k = 1a27 e ,Oéi) E"Jgﬁ_‘ﬂﬁ?ﬁﬁﬁﬂ@%ﬁ@
(G Cuy - Cu )

Xpi=1,2,-- 1 BORLRIETR.

THEHAIZ B R 3.1.13 BJLSE.

L 3.1.10 H RGEHEE A NEHEER RA — DLy 249500, R SEREXLI ) 7853 4%

BRI A BEAZSH C M RIE SR 2N E.

FiC 3.1.11 35 A NEAMFEEA 2 T — 2 4R 2140, T R SRENLMI A T MBS+ N

XERLF A BEAFAEE R TR 224 5y C RS — SRR,

AT 3.1.13 F U R W R R L YA I RE R EA 2 T — 243

2R, NIZRGEASE2RE.
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Bl 3.1.11 X FWr T 51 R G0 RAS REXE I 4.

-4 1 0
-7 0
x(t) = ( ) {E(t) x(t) _ 0 4 0 a}(t)
(1) 0 -5 , (2)
) =(3 0)a 0 0 -3
' y(t)= (-1 2 1)a()
—4 1 0 0
(t) = 000 (t) -4 1 0
) - ' it)=10 —4 o |z
(3) 0 0 3 0 "
0 0 0 —4 0 0 4
y(t) = Lo 2) 2(t) L y(t) = <—1 2 1) x(t)
02 1 0

fi#: (1) T A CAFHMEE E RO LA, H2 C has e n®, WithzEH 3.1.13 1
HIZARG AT 2EMM A, ERARZ zo AREVLI.

(2) BT A WEDMHMEES A D228, BXW TEAL5E C @i 1 5IEA%
N%, HI ARG RE I .

(3) T A HHEMEME —4 BIPNZRSEUTXT R C B3 1 SILMEMDR, FRLERSRA
SEAREMME, HIBRE 21, v2 1 22 REEMM.

(4) B TR RN AREET RS, H AFLE 4 A2 T 120248 %, Bri
HTEIC 3.1.13 AIAIX R G S RENLI.

2. HEWL TS 4%
ZIRSE RN R E R R4 (3.1.9), Hd AR C 25E n x n fl g x n WEEIERE, & X

C
CA

Qi
>
Il

CAk—l

A kg xn BUEMFE, kB BT REZMUNAE, Y Lk =ni, Qr= Q. AREWMEHIHIE
M, H rankQn, =n. BEE k il 1 8WF] n, FRERG rankQr = n MALH k ME/DMEEE v AR
SERTRENEINERER. LT REZEERE R, FATAT A% G HRERIEHE % v I — 1R

FIE 3.1.14 & rankC = m, WL % <v<n—-m+1l #—F, FL5n KHEE A KRN
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ZUHREL, 4

<v <min(n,n —m+ 1).

|3

o 3. 114 X T HEHE RS, W ¢ = 1, RERREMM AR v 24 n.
AT 3.1.15 X T LM W RYE (3.1.9), W R /ALK RELIERR A & rankC = m, WAL
N REVIN 6 FE> b BEAR A

C

_ CA
rankQp—m+1 = rank ‘ =n

cAn-m

g 3.1.16 &30
Cq
Cy

C1A
C,A
C,A

ClAv—l
CQAV—].

C«un—l
FHMLEETER Q, iy n MRMETRMAT, HERE] rankC = m, FJLKIX n MRIETSHITE
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FrHES A
Cy

1A

ClAyl_l
Cy
CrA

CQAI/Q —1

Cm
CmA

Clp AV

WA, vi+vet+ - +vm=n FF {vi,ve, vt HRE (A,C) WREMMFTHEEE. iL v =
max{vy, v, -+, U b, W v BN RENRIPERS KL, WTLAGERA: AR G0 RENLIA: 15 BFn RE LI 4 s K SR e
ARG LR AT AL T fREF AL

3. SRR T RS AV ARV N EFIHE

Xf FERPERAE R 50

{ #(t) = A(D)z(t),  a(to) = wo,t,to € J (3.1.10)

Hep,  J CAmtEE XIXE.  A®) F1 C(t) 2518 n xn Hl g x n BSHEE, TS HLERER
4 (3.1.10) HyRENEI 5%
EIE 3.1.15(Gram FHFEFHE) LHERNERS (3.1.10) TERZ] to K582 RENLIN I FE7 b B4
& FIEE—PNARNZ t1 € J,t1 > to, ERMTEXH Gram FEFE
t1
Wolto, t1] =/ ®7(t,10)CT (H)C () (¢, to)dt

to

HARE R, HA () AR RS (3.1.10) HPRSHBRIE.

N Gram B FEFIE EE TR
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FIE 3.1.16(BcHITE) & A(t) A1 C(t) & (n— 1) MrE#EgEn iy, WLkt 240 (3.1.0) 7ERT
Zl to ASEEREMA — DTSR FE—NEREZ 6 € J,ty > by, #H1%

No(t1)
N
rank 1.(t1) =n
Nyp—1(t1)
He
No(t) = C(t)
Ni(t) = No(t)A(t) + %No(t)
| Vi) = Naa0A®) + SN,
O
Bl 3.1.14 R AW an T I AR 22 58 59 DR 2 RE XL 14
t 10 0
it) = o ¢ o=@+ |1]ud)
0 0 t? 1
Lv) = (10 1)a0)

f#: T A, C(t) mHrEL S, HEARABFGE. mEH 3.1.16 740

Not) = c=(1 0 1)

Ni(t) = No(t)A(t)eriNo(t) (t 1 &)

No(t) = Nl(t)A(t)JrENl(t):(t%l 2t t4+2t>

I

Bt
10 1
T

rank <N0(t) Ny (t) N2(t)> = rank t 1 2 =3=n
241 2t th42t

B AR G 5E 42 RELI Y
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§ 3.1.4 &MEEEBRE RIS ERIRE N &

H T2 2 R USRI R HUR 58 21 R A A S T 055 /N JE R, BT AR BCR SR AR
ASREFE A BEVL I P ) 2 SO RMBE SR SR AR L, et W B R G et W B S R LI fE
BRI, MR ERA -3

1. MEFEHRENREESRAY

R REFMETHR B R RS ANPIRZS 25 8] PR BRI A RS T B A8 AR I . (P 2S) BvREST, T
RSB IR IR RS AT IR R CHEZS) B8RS E b 2R 22 [0 PR RS RO RE
XA WL RGOk, ARSREE SRR BARE SORT, PI i AR IE Sy, (X T4
P W ERGORI, XMW H T € SOL AR EH BT AR Y.

HEMES RGBSR N — R, XTRRUR SR RE PR T REA 1 I 5 18 R GOIRES
JrRE, S IR AR y (k) JEsk.

(I) £EEEERRERSEEBESERAME X

EI 3. LT(AMEE W BRGNS R E S0 AR Lt W B AR S

x(k+1) = Gz(k) + Hu(k) (3.1.11)

HEADBERE 2(0) = xo, FEERIVERFS] {u(0),u(1), - ,u(n — 1}), HRGARBES n 2 1
FIEEARE, B z(n) = 0, MIFRLARRHPRES vo RREER. B RGEXPRE W T RESH R
1, MIFRRGURSERAEEE, N REREE. HFREFEL RS zo AW R LBRZM, MR
FRREAZ2RE, MRS AR

TE LR LM W BRSPS RE LR SO, HBERTE n 2P 2 W FHREEHIE P51 {u(0),
u(l), - u(n — 1)}, ERRGREESE n B LREET L. FTUGEN, AEBRRTE n 22 NAETE
PEAE P RS HPRESIHMERE BRI RS TR B A, WA n 222 5 WATEERE BV P58
ARHPRESTIEA RS 2 AR R R, BOE B P HEDRRRAE n 282 TR R E 751

X 3.1.8(LME W B AU REIA M2 ) MEMEHEHARL (3.1.11), HXREARLR
Bz, FFAEEFIERFS] {w(0), u(l), - u(n — 1}), FEIFRGCRENTARETES n 2 LEKRLOR
&Sy, B z(n) = oy, WFRKARGHPRES 21 ZAEER. & REIREZ0 P IrARESHES, K
RGREZRME. HRAFER RS o0 AR Lk, WARKARSZRS AN E2mtk, f
RGN IRENEE

(1) &MEEERREIRS AR EFIE

HEMEWESERAAR, AthE W A SLPRE RN SREAEA HRMF A EM. Ltk

24



W EHALRRES A S ELE R RHPRS A AR A L2 —4, MRS RSy FI9E A
e K51

I 3. 117(A Mk W AR KB BT BRAIE) WM WAL (3.1.11), Fin T REHM:
.

(1) HERGHE G HIETFHEME, NRETBEBEN T BER MR
rankQ. = rank <H GH --- G"‘1H> =n

Horr Qc PR AR GER REF 14 31 A
(2) ARGEHIE G AT AR, NAREZ TR T BRFN

rankQ. = rank(Q., G").

EBA: e 2.3.3 AT E HE RS (3.1.11) Mgl
k—1
2(k) = G*x(0) + > GF I Hu(j) (3.1.12)
j=0

BES n  LREMAIIARES =(0) HBEIFRE, T2 (3.1.12) ek

n—1
0=G"z(0)+ > _ G" I ' Hu(j)
§=0

&l

~-G"x(0) = Z_?:_Ol G" I Hu(j) = [G" 'Hu(0) + G"2Hu(1) + - - - + Hu(n — 1)
u(n —1)
- (# o - ¢ 'H) w2

u(0)
(3.1.13)

XN EFIR R B2, AT BB FEEERER AL, (3.1.13) AFFEE S &7 5
{u(0),u(1), -+ ,u(n — 1)} WFRSBERMEN

rank (H GH --- G”—1H> = rank <H GH --- Grlg G"gg(())) (3.1.14)
ZRBRZHVERE z(0) BE T n 4LRSZREE MRS, F EXRENT
rank (H GH --- G"—1H> = rank (H GH --- G"'H G")
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FTHAE ] R GRS 58 42 REFE B 800 Wb BEA8 10 R S0 B2 P A e i

rankQ. = rank(Q., G")

Al e PRI 4518 (2) AL

YURGHE G FAEFRE, BRE rankQe = n, HELFHIZRME (3.1.14) Fimh

rank(Qe G") =n

Br LA R GOR 52

rankQ. = rank (H GH --.

B 3.1.15 AW T RGEBPIREREFE M.

0
z(k+1) = (
0

& WARRGHE G ZAHFN, BT

rankQ. = rank <H

rank(Q., G?) = rank <H

EREFEI T B R

G"—1H> =n.

o =
o )
v
Il
[

GH) = rank (

1000
GH G2> = rank =1
0 0 0 O

Bl rankQ. = rank(Q., G?), FIbh & 3.1.17(2) WANXRGR 7L REPEHY.

Bl 3.1.16 AW T RSEBPIRE R

1
xk+1)=1 0
-1

B hTARGHEE G FaR, A

rankQ@. = rank <H GH

0 0 1
2 —2|x(k)+ | 2| uk)
1 0 1
111
G2H>=mnk 2 2 2|l=1<n
111
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Brek, mEH 3.1.17(1) ATAZ RGN SE SRR

(II) £eME B EMREIRSRRIAMEFIIE

LR 2k W B AR SRS REREAE RRIR FT I, B RCR AR REFEE 5 5 R A REFETEAF
TEE —RWZEA. X TR W IESERG, W ARG AN SR A & B RE P [ e B TR
SRR, XBREC RN BB, TR TR E W AR R SR UR—
MFEST M. EARAEIESE R M AN BRSPS REREAE IR LA 2R IR IAE T g
ZERFHPISREFEMEAIRS REA MU S, T2 E W B AR S B IR S RE R EAVIRES REIA
PENE P A A

I 3.1.18(Lth e W B R M MY REIATE R HE) MR HERARS (3.1.11), RE5E2REk
W FEI T BRI A

rankQ. = rank <H GH --- G"‘1H> =n

Horr Qc PR AR GER REF 14 31 A
O
I 3.119(MEE W R AR LR BEAE PBH FIHE) Xtk E WRELRSE (3.1.11), RE%ER
AEIRHY T BN MTERE N H

rank(AM — G, H) = n.

O
EHE 3.1.20(ZeM 2 W B BUR QU 1 RESR AT A RS TE HI4) X AL 291 AL TR i Bk R 8
MRS, A
(1) HRGHME G RENHEEE A — 2R 20 R, W RSRER I e BRI R
XN GRS H 03 w5 — 1T AN %
(2) HRGHEM G HRENFHEERZ T — PSR4 S R, RSREER T DB
NI G IR FAE(E R BT 224 5000 H 9 0 Bepl s — T2 Te k.

2. REEFERREMIRTSHEN &
HEMEGERS —H, SUEEBASKRESENER SRS y(t), REHE G A R
C A%, BIRGTHEFFICRETT M IR AT, U, A 40T 2tk e H B oR SO S RENL I YR

X
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EN 3.1.9 MEEFERRSR

(3.1.15)

z(k+1) = Gzx(k)
y(k) = Cux(k)

ARIETE n AREEFIPUCR G SIS i y(k) #9750 {y(0),y(1), -+ ,y(n — 1)} AEME—
B E RGERIRIARIRTS 2(0), WFRRGEHPIRZS 2(0) REMM. 5 XbbR522 18] o iy B A RS AR RE IR,
MIFRR GRS ST REMM,  FIFR A R ZERENLI.

BHRREERDRE 2(0) A2 LB, MR RSRREA 22NN, FIFkRZE8IR
ASARENL.

TELANERE W B AR S BPRS RENRM 2 S, R DATE n ASSRAEE S PORFEE B f i f 2 &R
AR, ATRAERT, W0SRAE n AR AT it 1 1 SRS REME— B E R I RI AR,
M2 n AR A SIS B o1} 1o P 8 A RE PE— B 2 RSB WU SRR

XRAERE WAL, TS LM W ELERRAEE A L 582 — BRI REVL I B 5 A0
AU TETEHIGE. TS SRR I

I 3.1.21(Bekge) Xt T2tk WAL (3.1.15), RIS MMM 7o M EZ R AR

T
rankQ, = rank <C cq - C’G"_1> =n

Hor Qo R 2R G804 RENIL I 44 340 J51 R R
WEBR: ML W B AR AR 2 R R g A AT 1R

y(0) = Cxz(0)
y(1) = Cz(1) = CGx(0)
yin—1) = Cz(n—1)=CG" 'z(0)

B bt n MRS REENEX, F
T T
Qur(0) = (¢ cG - camt) 2(0) = (y(o) y1) - yn-1))

o T i y (k) FURZS TR o (k) 62 7R, SRR A TR (AEFETRR). I,
LM R A TEE B TR, TR T RO G R T L, LRTREA x(0) B T
B H

rankQ, =n
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BRI PE R 2 SCAT R, rankQo, = n IRAZMEE HEHARS (3.1.15) RAS5E 2 RENLM 8 7553 26 ZE
FAE.

O
Bl 3.1.17 X HWran T RS H RS REXNL I
2 0 3
zk+1) = [ -1 -2 of=(k)
0 1 2
1 00
y(k) = z(k)
\ 010
f#: HEM 3.1.21 7] 4
1 0 0
T 01 0
rank@, = rank <C’ CG CG2> = rank =3=n
2 0 3
RS ST 2 RE VI Y.
O

FIE 3.1.22(PBH H|#E) &M:E W EHAS (3.1.15) B MM P B NBEL MG N: HTFIE

HEH N FH
M -G
rank =n.

EHE 3.1.23(LUMTTEHIE) X CAL R A S TR R E WAL, A

(1) HRGHFE G R NFHLEE A — A 2 4R, R SRENLIN A 7o b B
HMB G B 2Y 5 C RIS 1 SN2 A%

(2) HRGHME G RN HEERZ TR0 204, WRSREII K 7o B
NI G IR FAE(E R BT 29 24 5y C B ERITER 1 S ETE.

3. BHMEME R REIVRSARB TR

BRI W RS BPRS REFAE M RELIPE M, R AR R W B RS R R UL ORI J5
JE AT RE PR HORAS REFE AT RENL I P [, XA TR TH S L i P — I EZE R . e
Bihe Z wrsedE — 47
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&
=
G
=
2
i3
=
2
-%43[
"

Bl 3.1.17 HWran T etk W ELE R 4 B HUE
0 1 1
= ( )x(t)+( )u(t)
-1 0 0
= (O 1) z(t)
% (1) HIbrFELSE R AR RERE M BE M. KA

1 0
rank (B AB = rank =2=n
0 -1

0 1
rank = rank =2=n
-1 0

B LA S R S RS 52 4 SRR
(2) RIEGERAMBEILRE. BTG e LR GFE

s —1
| sI—A|= (1 ) =524 1=(s+1i)(s—1)

BPRGHIFFAEE N s1 =i, s2 = —i, N
ap(t) (1 s - es1t (1 - et [ cost
aq(t) 1 s9 es?t 1 — e sint

At . cost sint
e =ag(t) + ai1(t)A = costl +sintA =
—sint cost

cosT sinT T sinT’
G =T = : H=/ eMdtB =
—sinT cosT 0 cosT — 1

e AR AL 5 9 R GRS 25 T A

cosT sinT sinT
z(k+1) = x(k) + u(k)
—sinT  cosT cosT —1

y(k) (0 1)atk)

it
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(3) REFHULE 0 RS HCRTS REEMERBENLI .y B BHUb /R RE AR TR T A R G R
A B PR R T BE XL R R 1) A

sinT —sinT + 2cosTsinT

Qe <H GH) =
cosT —1 cos?T —sin?T — cosT

C 0 1
CG —sinT cosT

M TRGHKE G = AT Halisifs, Fibh e 3.1.17 fEi 3.1.21 WABEL R HERSREE
FIRENEI 89 FE 5> B2 A Qcy Qo WWiTR.
ERT =kn(k=1,2,---), Bl sinT = 0,cos T = +1, NFH

sin kw —sinkm + 2 cos kwsin kx
rankQ. = rank
coskm —1 cos? km — sin? kr — cos km
0 0
= rank <1<2=n
+1-1 1F1
0 1 0 1
rank@Q, = rank = rank =1<2=n
—sinkw coskw 0 =+1

HI, MR RS R 584 REFE A 58 42 REWLIN.
ERT 4 kn(k=1,2,---), Bl sinT # 0,cos T # +1, NAFH

Q.| sinT —sinT 4+ 2cosT'sinT
c —
cosT —1 cos?T —sin?T — cosT
= sinT(—sin?T —cos?T — 1+ 2cosT) = sinT(2cos T — 2)
0 1
| Q0| = =sinT
—sinT  cosT

5)d
rankQ.=2=mn, rankQ,=2=n
Pt LA IR, 2R 50 2 58 42 RE 1 58 42 RE LN 7.
O
Hi 3.1.17 W LAER i, FELERGZRETEME (BEMN) 17, 2L FREERE RSN
REERAERE (REVLI), X8 @MU T RYORAE RN L. XTI R SRS RE A0 RE LI 4
GRS R GRS REEE R RENLI T, LRI T W BEng R R A I T 452,
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WA ESL R AR BRI (A, B,C), 88 RA =AY (G, H,C),
Hrr .
G=e'T, H :/ eAdtB

T SE RGN HBHAL RGP A AR REFEAE A BEXL I 40 F

(1) mRELE RGNS RN TR (RN &, BRI RRER TR
(RsE2REMLIN) #).

(2) MRESERGIERE T RAERE GERAEWN) o9 EHFHMEE M N TR, NHEBL RS
RS E AR (SERRENM) &Y.

(3) IRIEL RGNS e 20 GEfEN) 1 EAA eI SO InfE, MR R 50K
SoeefeE GeREN) MR RHER: M TIAWE Re(hi — Aj) = 0 8 A BYRFEE A\ 1A B
Wi S

—c

2km
ITTL()\Z — )\j)’

XEWFFS Re Ml Im 535|328 BUZ B0 SR o ARG 0
TEG] 3.117 Hh, A BIFHEEN M =14, Ao = —i,, BIRE Re(A — A2) = 0. BFRAY4

2k
Im()\z - )\7)

T + (k==41,+2,43,.--)

T + , (k=41,42,43,.--)

B, BRAREABRESTEME (W) #.

§ 3.1.5 XHBIEE

ERNRELED, REMWEEEMAELINMEZ [BIFEE S HHEmE R LG EE. T,
AP — L HBR RE X P NTERBICR, BIXHE R

HE, TR REMIE R, X T T REMERE RS

(3.1.16)

Hop, RS 2(6), AT u(t) fid y(t) 2508 nox Lp x 1 ¢ x 1 gy8ligL, 2
TEER AL RS

. { &5 (1) = —AT () (1) + O (t)u (¢) (3.1.17)

yg (t) = BT (t)zg (t)
HARE MR vg , WAFE ug METHFEE yg 2908 1 xn, 1x g i1 1 x p BATRIE, PREGIERAS
ARG Lg NEMERERG T BB RLL.
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FIB 3.1.17 5 D(t,t0) NEERBRS ¥ MPRSHEHBEM, gt to) FHMMBRL Xq 60k
SEBMEME, T84
Dy(t,to) = 7 (to, t).

EBR: H1 T ©(t,t0)@ Lt o) =1, PithkT t RSAH

0 = %[(I)(t,to)qfl(t,to)]: %[@(t,to)@_l(t,to)+<I>(t,t0)%[<1>_1(t,t0)]
= A)D(t, to)D (¢, to) + (L, to)D (o, 1)

= A(t) + ®(t, to)P(to, 1)

H ] 15
O(to, t) = —®(to, 1) A(t), ®(to,to) =1I.
R
T (tg, 1) = —AT (1)@ (to, 1), BT (to,t0) = 1I.
HEET
Dy(t, to) = —AT (1) ®q(t,t0), Palto,to) =1,
it

Dy(t, to) = &7 (to, t).

EIE 3.1.18 (1) RHEMERS X 8RR Y AU HIMB RS Yy 2552 MM 5.
(2) KBRS ¥ e 2N E Y ALY HXMBE RS Xq RS 2rEEm.
EEA: (1) i1 Gram FEREFIE, EHLREMBRE ¥ ENZ to BT EEHEN, RAfFEER MR
Zl t1 > to 15

n = rank[ [ ®(to,t)B(t)BT (t)®T (tg,t)dt]
= rank[ [ [®7(to,)]" [BT()]"[BT (1)][@ (to, t)]d1]

= rank] [ ®4(t,t0)[B" ()] [BT (1)|Da(t, to)dt]

XRYIMBRGL g 7ERZ to AB2RMME), KZIRR.
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(2) th Gram HFEHE, HLRENALRL X R to JE5e 2 REMME, IBAFTEAREZ 61 > to
75

O

XRUXBRGE X, TEMZ] to HERMEN, IR, MR T b —F RS

PEEY RS 53— Fh R R R HIR A asAe, T E AR T R Gef il o R 14 17 B 2 8] B
X SRAR, XAEBLIE AN AR E B Y.

§3.2 ZMEEERGHAER

X T e R BT 2 RE I 2P W RS, AR RE P B RE WL IS A A g it e ey s —
AR AR, 15 R GRS 2 (] i X — AR T AL A REFE AR SE B RE LI AR e v
X, TFR 2R GEX PRI IR 7S 22 Tl il i oy R G BEFE AL TR B RE AR T

§ 3.2.1 BRaA - BN E R RENREAER SV NAER

L. BRI - BRHAMNEEREMEEIER

FROCERENEMA - BAHAEER KRR

z:{ Bt = Awx(t) + bult) )

y(t) = Cx(t)

Her, A nxn WEEE OMCHHRnx 1 1 xn HEEME BTRS (3.2.1) 2xef
1, BT
mnk( boiOAb G ... oanlp ) = n. (3.2.2)

WARY (3.2.1) BHRFIEZ AN

det(sI — A) = a(s) = s" + ap_15" 1 + - + a1s + ag, (3.2.3)
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I XT n AR

ﬁn—l = Cb
Opno = CAb+ ap_1Ch
(3.2.4)
061 = CA"2b+ ap_1CA" 3b+ -+ auCh
Bo = CA" b+ o, 1CA" 2b+ -+ Ch
B, W (3.2.2) & (3.2.3) W] LA ST ARG AR A
1
Qp—1 1
P:<617 €2, v, en>:<An_1b7 Ty Abv b) "
aq ag v Qp—p 1
(3.2.5)

b, HlTHR T
RIE 3.2.1 XT5ER AR - BHHAPERE N RS (3.2.1), HERMS RAN  = P e,
ATH R G I R BRI

T = Ac_ c
5, z(t) z(t) + beu(t) (3.2.6)
y(t) = Cex(t)
Hrp
0 1
A. = P7lAP=
0 0 1
—qg —Q1 . O]
T
bc = P_lb = <0 .. 0 ]_)
Cc = CP= </80a ﬂl) R ﬂn—l) .
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EBA: 851 AN A BT A. = PTUAP, B

P, = AP=A(ey, ey -, eq) = (Aer, Aez, oo, Acy)
1
= A(am1, o, oAb, b) et
o a ony 1
1
= (am, . 4%, ) et
a;  ay - ap—1 1

A Cayley-Hamilton EFA[ 41 a(A) =0, T5&

Aeq = AW+ a, 1AV b+ 4 ag Ab
= (A" + an_ 1 A" o+ - + ay Ab + agb) — agb
= a(A)b— agb = —ape,

Aes = A" b+ a, A" 20+ + asdb
= (A" '+ an 1 A"2b 4 4 agAb + b)) — agh

= €1 — (1€n
Aepy =  A?b+ an_1Ab = (A% + a1 Ab+ apy_2b) — ap_ob = en_o — 26y
Ae,, = Ab= (Ab+ ap_1b) —ap_1b=e€n_1 —ap_16n
ESlid
PA. = <—0406n, €1 —Q1€n, -+, €p2— Qp_2€n, €En_1— an—len>
0 1
= <617 €2, ', 6n>
0 0 1
_ao —al . e —an_l
0 1
= P
0 0 1
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FHERE] P R2ARa e, HILwR A APrREER.
5 25 WS b BT b = Pb, TR

Pbc:b:en:<61’ ey, e 6n><0 0 1>T:P<0 0 1>T

o P o ARSI AL be PR FEAL
%38 WHATHE C, HE#HH

1
Co = CP:C(An—1b7 o b) an-1 1
a1 Qg -
1
= <C’A"_1b, o, CAb, C’b) an-1 1
a1 Qg -
= (B0, B . Bum)-

2. BRI - BRHSEERREEWURTER

Qp—1 1

[a77 9} 1

FIESE BN B AT - AT AT R (3.2.1), B TR E2AMMET, BTl

C
CA
rank ‘ =n.

CAn—l

s, B (3.27) MARKMZ IR (3.2.3) i X F AR B

I ap-1 ap2 -+ a2 o
1 apq - a3 a2
€1
0 ) I aq a3
€n
1 ap
1
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(3.2.7)

CAn—l
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XHE, AT 2.
EIHE 3.2.2 XTI REMM BT A - BTN ARG (3.2.1), fEAEARAT AL 2(¢) =
Q(t), FPHF R GEAL AT By REXLI HLTETE

. Bt) = Aok(t) + bou(t) 52s)
yt) = Coi(t)
HA

0 0 —ap Bo

dp=qagi= | T T e |

1 —Qp—1 /Bn—l

00=0Q—1:(0, 0 1).
JEEA: (1EML).

0

FIE 3.2.3 MBS TR RS EA MW ERIIE, RSN mm &5 8H
4R ] 4 RE ORI 90 72 7%

EBE: M\GEEE 3.2.1 MIEEE 3.2.2 W ULZ LMY AR EERL A RE LI i R A MRS TR
a(s) M Bi(i =0,1,--- ,n— 1) BLHE. BHBEHRESN RAMBESTR ofs) MFEK
Bi(i=0,1,--- ,n— 1) AR EH].

BB RS (A, b,C) MRS (A, b, C) RECEM, BTSRRI T, 15 A = TAT 1, b =
Tb,C =CT ' &

a(s) = det(sI — A) =det(s] — TAT') = det T'(sI — A)T~!
= detT -det(s] — A) - ﬁ =det(sI — A) = a(s),

Bio1 = CA" 'h + dn_lc_'An_i_li) + -+ dlC*l;
= CT V. TA"'T=1 . Tb+ ap 1 OT L - TA" I L. T+ .. + ,CT~ - Th
= CA" b+ an 1CA" 1o+ 4+ ;Ch

= Bi-1,
Hefi=1,2 .
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Bl 3.2.1 X TR A - B2 ME W RS D

1 0 2 1
i) = |21 1 |e®+ ]2 |u@

1 0 -2 1
v = (0 1 1))

(1) Fbr R GER BB 5 REXLI 15
(2) & HiE B9 REZE AT A RE LI AL TR 5
(3) 4 HEALTETE A R GERARAS 1 L.

& (1) T
1 3 1
det Q. = det <b Ab A2b>=det 2 5 10| =28,
1 -1 5
c 01 1
detQ, = det cA =det]|3 1 —-1]|=-32
cA? 4 1 9
(2) T RS MEELZ TR
s—1 0 -2
a(s) =det(s] —A) =det | —2 s—1 —1 | =8"—0s"—5s+4,

Fj':u a0=4,0é]_ = _57a2:07 'llﬁg’ﬁ

By = Cb=3
B = CAb + asCh = 4
By = CA%+ asCAb+ a;Cb=0

TR, RERREEMTE R

0 10 0
i) = [0 o 1|aw+|ofu® . yt)=(0 4 3)a)
-4 5 0 1
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ARG REMLIBLTETE Ky

00 -4
p(t) =

01 0

(3) R 3.2.1 WK, REAERAL

P o= (4% i
1 3 1
= |10 5 2
5 —1 1
R
Pt =
T, RERMIEE R RS RRES RN
1 1 1
4 7 28
~ N 1 2
t) =P lat) = o - _=
z(t) z(t) - =
g L1 5
7T 7

0

MHTERE 3.2.2 WA, ARGUHYRENLIA AR B

1 as oy cA?
Q=10 1 ay cA | =
0 0 1 c

40

1o 5 |+ [a]u®, wt)=(0 0 1)@

3
1 0 O
b) a9 1 0
a1 O 1
1 0 0 -4 3 1
0 1 0= 0 5 2
-5 0 1 0O -1 1
_1 1 _1
4 7 28
o 1 _2
7 7
o 1 5
7 7
1 1
——x1(t - t) — — t
ni(0) + Salt) — ()
w1 (t)
xo(t) | = —xa(t) — Sws(t)
w3(t)
5
—ZEQ(t) + ?Zbg(t)
1 0 =5 4 1 9 4 —4 4
01 O 31 —-1]=13 1 -1
0 0 1 01 1 0 1 1




TR, BEMMIALTET R GRS T iy

4 —4 4 x1(t) 4x1(t) — dxa(t) + 4x3(t)
t)=Qxt)=13 1 —1||z@)|= 3x1(t) + z2(t) — x3(t)
0 1 1 x3(t) xo(t) + x3(t)
1 0 2 3 0 -2
B EABT A=2 1 1|, A2=|5 1 3
1 0 -2 -1 0 6

§ 3.2.2 BHA - SHMHZEEER RS Wonham HTER
RINFZIEZRN - ZHNZEE T RYE

z(t) = Ax(t) + Bu(t)
yt) = Cu(t)

(3.2.9)

Her, AR nxn$EERE, B CHHAnnxp Ml gxn BEERE. i
Qk=<B : AB : A*B : ... : A’HB)

Konox kp BUEHRE. Y4 k=nb, Q= Q. NREEMHAZNEME, FHH rankQ. = n,rankB = r.
7+é: {/I’17 Ho, - 7NT} %%%E@ﬁgﬁ‘&fgﬁ% H = maX{[j,]_, M2, 7//’7”} j@%%ﬁ@ﬁﬁ%’@*ﬁ%ﬁ(, _E_
pr A+ po e A e = n. TERRRE

Qu=<bl by - bp Aby Aby .- Abp A”_lbl A”_lbg A“_lbp>
R LIS R BT n LTS5
{b17Ab17"' 7AM1_1b17b27Ab27”‘ ’ANQ_le’,,, 7b7“7Ab’r‘7"' 7AMT_1b’r‘}
C
) cA ‘
FE, it Qr = _ A kg xn BAEME. 24 k=n B, Qp = Qo MAEWMHEFBIREE, HA

CAk—l
rankQo = n,rankC = m. 5 {v1,ve, -+ ,Um } HREKRERMPERGELE, v = max{vi,va, -+ ,Um}
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&1

HERGHREMMEEE, HH v +va+- dvm =n EHEE Q= | ¢, A | HALHERIITSI n

e Au—l

v—1
cgA

C1

01A

1AM 1
C2
o CQA
MERMETC AT ,

C2All2—1

C AVm—1

IR ERER R A TC RN P B TS AT ?

HTHRE Qc 9 n DMERMETERMS, WH R THLSNERITE: W THEN (A, B), i B=
(b1,ba, -+ ,bp), #eHIEHR Q. = {B : AB : --- : A" 'B} iy n MRIETRMF]. H IR b1, 5
BJT I HEATIE R, IR Aby I by RMETESE, 0K {br, Abi}. WLZESIXGA A'B W5 —5 9k
RTE, HIRIMME AWy FHFIE HE by, Aby, - Aoy MR Ik, IR L3R EHY
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SAETCH BB 11 < n, MAREEZRSIXTEEA A'B W58 ZFIIFHEIER, % by 5 {b1, Aby, -+,
A =Lp } BHETER, MBE {b1, Aby, -+, AM17Lby bo )b, XET by QKSEE R, HRHREI— i A2b, 5
{b1, Aby, - AP by by, Aby, - AP by} RUEARIEA 1L #5 by 55 {by, Aby, -, AP by} SRHEA
3, MM A'B SE=3 1 4R, BE U LRSI R, BRI r 5, 36 nitpet+ - Apur =nH
1k BB, B R REI T Qc B n AT MBI {by, Aby, -+, AM oy, by, Abyy -
Arr=lp 1,
AT Qo B n MEAETCWAT, EHRATEEITHERITE X THEN (A,0),18 C =
c1 C
co CA
, ATHER Qo = : By n DNERAETCRAT. BIBIERE o1, #ATHT M TR,
Cq C A1
WIR c1 ARl ey BTk, 0H {c1, a AYT, S —FTRSE R T %, BERIRA R o A" SHf7
Bl e, 1A, el AT REARSE R IR Fn LR BRI A v < n, TARZERL
EATFEEER, F o 5 {a.ad, - AT BT, MWEEH {c,ad, - A" e}l
XF co SEEAER, HFRFI - A 5 {c,ad, A" e, 04, AT B
XA L. e 5 {er, 1A, e AT BRIEARDE, MASE=ATIFIR R, AL PRk
TR, BEIE AT, FE vttt tun=n ik XH, BETFEERIT Q, 911 n 4
RUETKMATIREN {c1, 14, a1 A7 em em A, e AT
1.Wonham Beiz#IER
EFIBTTRRENZRA - ZHMARMEE T RS (3.2.9),rankQ. = n, & ERFHEREFULE Q.
HERE] n DEAETCRH S 1]

{b1, Aby, -+, AN b oo by Ab,, -e-, AFTTIp,)

HA g +po+ e = 0o EERERE RS, B4 AMb TTLERRA {0, Aby, -, AN ln )
MIRHEELE,  APeby TTBIFIRN (b1, Aby, -, AP by by, Aby, o AV 0y} SRS, IS
*Eﬂ‘/ﬂ]: Al/""br ﬂ‘u%‘éﬂf\‘ﬁ {bl, Abl, cee Aul_lbl,"' ’br’ Abr’ cee Aur—lbr} E@%'lﬁgﬂ’% ﬂ:

P
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M1 .
AHrp = ZaleJ_lbl

j=1
1 £ j—2
€11 = Am b1 — Z Oéle'7 b1
Jj=2
2 {- i3
€12 = AH b1 — Z OéleJ b1
Jj=3
e, = b

H2 1 M1
AF2hy = Z OéQjAJ_ by + Z V941614

=1 j=1
2 ‘
€921 = A“Q_lbg — Z Oéng]_Zbg
Jj=2
2 ,
e = AF272hy — Y a9 AT3by
Jj=3
€y = b
1 2 Pk
AP3hy = Z 053914] bs + Z Z V3k€k;j
Jj= k=1j=1
U3 .
esr = AMTlbg— 3 agj AT
Jj=2
9 K3 a3
€39 = AP T2hg — Z OéngJ_ b3
Jj=3
€3pa = bs
1 r—1 pg
Abrb, = Z aNAJ br+ >0 > Vijk€kj
k=1j=1
1 {- j—2
e = AT = 5 0 AT,
Jj=2
1 {5 j—3
ero = AFr—h, — Z OérjA]_ by
Jj=3
Cru, = br
XRE, TEART B2 4
T = (6117 €12, ", 61//,17 iy €1y, Ep2 tct e?"//,r)
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ERT, WMES2RENZEA - 22t Wk (3.2.9) /625 Wonham GEFEHLTIE.
EIE 3.2.4 X T EREEN R - ZHEHLMEE T RS (3.2.9), R TAEGT R 2(t) =
T~ a(t), ALK RS Wonham REFHIIE

5 z(t) = Ax(t) + Beou(t) (3:2.10)
y(t) = Cex(t)
Hrp
A Arg Ay
A, = TUAT = Ao Aor
A'I"I’
nxn
0 1
Au = i1=1,2, T
0 0 1
o1 Q2 ot Qy, Xt
I/]h 0 - 0
_ vig;, 0 -+ 0
A’LJ = 7 ]:Z+1,,T
i 0 e 0
Vi Jixig
0 Biminy 0 Buip
0
1
B, = T7'B=
0
0
1 ﬁn,(m—i—l) /871:17

Co = CT (RHFIER)
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Bl 3.2.2 RIF RLEH Wonham REFERLTITE.

1 2 -1 10
gt)=10 1 0 [=®)+ [0 1]|u(®)
10 3 00
12 -1 10
& mEMA=10 1 0|, B=]0 1|, rliREHMRERIEHFERH
10 3 00

10120 4
Qc=(B, AB, A2B>=010101,
00104 2

BAR rank@, = 3, ARG EELBEERN.
X Qe BFIERTH 3 MERMTRIN {b, Aby,bo}, Bl iy = 2,00 = 1, A4 A%y =
a11by + a12Aby. BT

1 1 0 1 1
bi=|ol|, A=1|o0]|, A%1=|0|=an|o|+ar|o
0 1 4 0 1

18 o = —4, i =4, Tl

1 1 -3 1 0
el1 =Aby —apbi= 10| —4|o|=| 0|, e2=bi=]0],en1=ba=|1
1 0 1 0 0

-l Aby = ao1bs + vo11€11 + Vag1€12, Bl

2 0 -3 1
1] =a1 | 1| +v211| O | +v221 |0
0 0 1 0
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FRLL a1 =1, vo11 = 0, vog1 = 2. HILFTH

A A 0 1 V211 0 1 0
. 11 A
Ac = TIAT = - =lann ap veor | = -4 4 2
0 A
0 0 an 0 0 1
0 0

0 1
-3 1 0
HA T =(e11,e12,ea1) =1 0 0 1| .HIREH Wonham REHEIIEE K
1 0 O
0 1 0 0 0
r=|-4 4 2|2z+|1 0o]w
0 0 1 0 1

2. Wonham BeWR =R
ZRTEEBMMB ZEA - ZEHEEETE RS (3.2.9), rankQ, = n, ¥ LR R, 7T
TE Qo HHRE n MRMET KBTI

{61, ClA, e C]_Ayl_l, e Cm,CmA, e cmAum—l}T
Het v tvo - v = n. FELREREES, BRI A" TUERY {a, ad, -, aA" )T
E/‘J%‘&zﬂéa CZAV2 ﬂ‘u%‘%ﬁ:\‘yﬁ {C]_, C]_A’ sy, ClAyl_l,Cg, CQA, e CZAVQ—I}T El"]é')%‘ﬁé’ﬂé. jl[]

ﬂf»ﬁ?ﬁﬂ'ﬂ], C'm14um E‘l‘u%‘%i—\.j@ {Cla ClAa R ClAul_laC% 02A7 ) CQAV2_17"' y Cmy CmA7
e AT RS, TR

V1
_ i—1
ClAul = ZﬂlelA]
Jj=1
1 & )
_ o _
enn = A" =3 BiiaAl
j=2
2 < i3
€21 = . Z ﬁjlclAJ
j=3
€1 = C1
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1%

o ) Vo
A = 3 BpcATTN 4 Y prjse
-1 =1

J
1 <A i—2
€12 = oAV — Z ﬂjQCQAJ_
Jj=2
2 & i—3
e = AT = Bjaca AT
j=3
L G2 = C2

V3 . 2 v3
A = Y Bizes AT 3 Y prsei
j=1 k=1j5=1

V3 )
€13 = CgAUS_l — Z ﬁj3C3A-7_2
Jj=2
v3 )
a3 = C3ABT2— 3 BizegATTE
Jj=3
[ €G3 = 3
Um 4 m—1 vg
cmAYm = Y Bimem AT + >0 Pkijm€kj
j=1 k=1 j=1
Um )
e = emATTL =Y B, AT
=
Jl/m ‘
€om = CmAVm_2 - Z ﬁijmA]_3
Jj=3
Crmm = Cm
XRE, TEART B2 4
= _ _ _ T
T = (61176217 T 7611117 o, Clmy €2my 7el/mm)

ERT, ATAMESE2RE MBI ZHA - S5 2t W R4 (3.2.9) 4 Wonham BEXIMILTER .
EIR 3.25 XMTRERMNKZEA - ZHEMAMEER KL (3.2.9), M TIEar L& #
&(t) = Txz(t), AT R G4 Wonham RESRMRLTEE

(3.2.11)

i(t) = Aoi(t) + Boult)
20:
{y(t) = Co(t)



Hr

Ay 0 0
T - A A 0
AO == TAT_]' = 21 22
Aml Am2 Amm
nxn
0 0 Ba
1 0 2
Ay = ﬂ'Z i=1.2..m
]' /87,1/1
Vi XV
0 . 0
A’L] = j — 17 27 72 . 1
0 0
Vi XVj
By = TB (FHHER)
0 —
0 1
C’O = CT_l =
o .- 1
Bt1),1 . . Busim
ﬁp,l e e ﬁp,n

§ 3.2.3 BN - ZHWHEMEEERSL Luenberger MTEH

T, BNGMZEA - D812 R5H Luenberger REZEMTEEA Luenberger REWLMN
.

1. Luenberger geiziIEH

FRIZEMENZHEA - ZENZEET ARG (3.2.9),rankQ, = n,rankB = r, {#FERIET
PATE Q. H4RE] n MRETERIF], Il

P_l = ( by, Aby, -+, 14“1—1[)17 oo, by, Abp, -, A;Lr—lbr )
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11

€lm

&

FH P R ARAT ef ), €3,

elﬂl

T
elmA

T p1—1
elmA

el RS T =

T
T b

T
€r A

(&

T 11 —1
emTA‘

B X AR A AL T L 2N - SR ARYEE W RS (3.2.9) L5 Luenberger REFEMTER.
EH 3.2.6 XM TRBREENZRA - DRNAMER RS (3.2.9), 2T AR RAMELH 2(1) =

Tx(t), AT RS Luenberger AEBHLTEIE

z(t) =
5 . (t)
y(t) =
HA
All
A, = TAT '=
Arl
0 1
Ay =
00 1
ES ES ES
0 0
Aij -
0 0
*k ES

i X g

i X g
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(3.2.12)

Alr
Arr
nxn
1=1,2, T
iaj:172a"' » T 27&]



0
1 = *
Bo = TB=
0
0
1

nxp

C. = COT' BHEHER

Bl 3.2.3 KT RLEH Luenberger REFEATEIE.

0 0 1 0 0 0
3 0 -3 1 10
x(t) = Az(t) + Bu(t) = x(t) + u(t)
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el A 100 0 00 0 1
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AR R 408 Luenberger REFEHLTETE N
2(t) = Acx(t) + Beu(t)
Hrp
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_ . 00 1 0 _ 0 0
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2. Luenberger BEMLMFTER
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€115 €092, " 5 Cuym SR AR P R
T = < 611117 61/1114’ T 61/1114,/1_1’ oty Cupym 6UmmAa Ty 6UmmAVm_1 )

WX IES AR AT A - ZEHZLEE T RS (3.2.9) 624 Luenberger REXLIMFLIETE.
EIE 3.2.7 X FRERMNE A - ZHEIBAEEE RS (3.2.9), M THHES F AT K
& = Tx, ALK RS 4k HK Luenberger HENLIIELTE %

2(t) = Ayi(t) + Boul(t
5y [ 30 = Ao+ B 5219
yt) = Cox(t)
He
Ap A,
1210 = TAT 1= .
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A = 1=1,2, ,m
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A’L] = * 27.721727‘ 7m7i7éj
0 0 *
Vi XVj
0 0 1
Co = CT'= *
* 0 01
gxn

By = TB RHHER

§3.3 HMRGHIESME

RAEBNE AR T2 REEN AT 2REMME R, X TXRRG, BRI LB MG Xt &
GAHATRETENE M. RENLIN P00 B (R i P RE P RE LI M RE AT M. sl i, T LAME RS 45
FyALr g RERE Y IR AR BERE AT 20 . RESLIN B B AN REXRIN ey 30, B R PHE R G Ak o g B
AERRI . REFEANBENLI. AN REFEAENLI A B A REZEAREMLIN DU~ . BEFE R RLE I Mk, AN UE
BATERZH T i RGOS RFAE, T ELAL AT DA B T TE RA B - RS = ik S - fhfiig
Z [E A .

§ 3.3.1 ZiEEF AT TR AS S SR

T X RS HEAT AR 1 5 JE A R e By, TR, ROBESET R Ay
AR, RECHREFE 5 AR LI A8 A A L.

IR 3.3.1 ARBCSH IS RSB AR Y RE B AT AL A,

EBA: ¥ {A,B,C} 5 {A, B,C} IRESEMERMEN RY, WEEIREGRERERE T, 15

A=TAT ', B=TB, C=CT ..

& Qc, Qc 5 Qo, Qo 43 KT F G REFEMEF B R KA RELIHE AR AE I, RAPRAED

rankQ. = rankQ., rankQ, = rankQ,.
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Q = (B :ap i .. i ap)
= <TB . TAT'TB @ ... TAn—lT—lTB>
= <TB . TAB : .- TA”—lB)
= 7(B : AB i .. i AR ) =TQ
Qo = <C*T DOATOT oL (AT)n—lCrT)
= ((T‘l)TcT LT YHYTATTT(T-YHTeT o (T—l)T(An—l)TTT(T_l)TCT>
— ((TT)‘lcT L (IT)1ATCT G (TT)—I(AT)n—lcT>:(TT)—1QO

FEZED rankT = n, T rankQ. < n,rankQ, < n, TJ&

rank@. < min{rankT, rankQ.} rankQ.
rankQ, < min{rank(TT)™!, rankQ,} = rankQ,

FH—J5H Qc = T_1Q07 Qo = TTQm Fr A

rankQ. < min{rankT~!, rankQ.} = rankQ.
rankQ, < min{rankTT rankQ,} = rankQ,

H it

rankQ. = rankQ., rankQ, = rankQ,.

EE 3.3.2 ML RS

E:{ #(t) = A@D)z(t) + Bt)u(b),
y(t) = Ct)z(t),

EA AR RA S 2(t) = RN (t)x(t), Ho R(t) Moot ¢ MAaxtEsEm$t, B R(t) X—4
t € [to,t1] WARERL, to,t1 € J, t1 > to. MARSGH Gram 8 EEE TR BEAZS, B

T’anch[to,tl] = rankW,[to, t1], rankWo[to,tl] = rankWy[to, t1].
W WAL T SuHcEd R 2(t) = R-1()2(t) 5, FBRE S H

p(t) = A()E(t) + B(t)u(t),
y(t) = CO2(),



BRGWRBIEHWEERN 2(t) = R ()2 (t) BH T

d(t, to)do + [ t &(t, 7)B(T)u(r)dr
— R_l(t)[é(t,to):zo—l- /tCID(t,T)B(T)u(T)dT]

p
= RYO)®(t,to)xo+ [ RHt)®(t,7)B(T)u(r)dr

t,
0 t

= R ()®(t to)R(to)io+ [ R ®)®(t, 7)R(T)B(1)u(r)dr

to

1
d(t,7) = R t)®(t, 7)R(T).
T2
A t1 A N 2
Wolto. t1] = /t bt 1) B(r) BT (1)8 (tg, 7)dr
h
= /t R™Y(to)®(to, 7)R(T)R™(7)B(7) BT (7)[R~'(1)]" RT (1)@ (to, 7)[R™* (t0)] " dr
h
=/ R~ (to)®(to, 7)B(1) BT (1)@ (o, 7)[R ™ (to)]" dr
= R (to)Welto, t1][R (to)]"
A~ tl/\ ~ A~
Wolte, 1] = / BT (7. 10)CT (1) O ()BT (7 10)dr

O

t
R(to) ]T<I>T (1,t0)[R 1(T)]TRT(T)C’T(7')(3’(7')R(7')R_1(7')<I>(7', to)R(to)dr

Il
O\

=

- / T (t0)87 (7, t0)C7 (1)C(r)®(r, to) R(to)dr
= R Y(tg)Wylto, t1]R(to)
BT rankR(to) = n, rankW.lto,t1] <n, rankWolto, t1] < n #
rankWelto, t1] < rankW[to, t1], rankWyto,t1] < rankW,[to, t1].
B—FH, &(t) = RN t)x(t) RAMAEAFRAER o(t) = R()L(t), T
Welto, 1] = R(to)Welto, 1] RT (to),

Wolto,t1] = [RT (to)] " W,lto, t1]R(to).
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rankWe[to, t1] < ranch[to,tl], rankWslto, t1] < rank;Wo[to,tl],
T 72 BEARHEE.
U
HE 3.3.1 MERE 3.3.2 WL, MEMERGIFIEA FAAZ T, MASRERGEWREENE, B4
B ARG RV, T HALA TR RG A S8 2 REFEERIA S 2 R R FRBE . I X —
R, PRAET R AR T R A AR ot AR G SE B A 43 R T RE .

§ 3.3.2 RMEEFRFIRA RSN EHF
FRATEMBENZIA - ZRNREET RS

{a’:(t) = Az(t) + Bu(?) (3.3.1)

y(t) = Cx(t)
Her 2(t) € R", rankQc = k < n. TEREF B FE
Qc=<B . AB i o A"—lB)
FAERIER b AT RNS], BH o1, a2, g FHE n BRI HERIER n — k 510
B, 0K qrr1 e, BENTS {1, 2,0 e} RAETESE. XHE, ATLAAL R — ok 27 R AR I 1

-1 _
P _<Q17 vty Ay qk41, Qn>

A AN AR R 1 T LA X 2R R 54 e RE A P A T 20 e
EHE 333 M TAZEEENZMA - DEHEZMET RS (3.3.1), FINZHAT 7AW 2(1) =
Pa(t), W] LAZ Hh RGeSt REFE AR 1 B LT 3R A X

( le(t) ) _ ( Ac %12 ) ( f?c(t) ) i ( Bc ) u(t)
Te(t) 0 A ze(t) 0 (3.3.2)
C

Her zc(t) K k MREHESREIE,  2a() h n — k EARREDRERE, § =rankQe.
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B % P=Q '=| : | Wl PP =171 plq; =0,V # j. #HWXH, T
T
Dn

pFAG =0, i=k+1,---,n, j=1,2,--k

N}
plAg - plAge plAgy -+ plAg,
A_papt_ | PeAn o piAw piAgn o prde | A Aw
p£+1AQI e p£+1AQk p{.HAQk—H e p£+1AQn 0 AE
pYAqr - plAg,  pTAqeyr -+ plAg,

pi B
T
. B _
_ k B.
T 0
Pr+1B
pnB
M C TRRER, N
C=CP*'=(Cq, -, Cqx : Cqpt1, -+, Cgn) = (Cbe, Cz)
XFE, BARE T RERIER (3.3.2).
¥
K = rankQe=rankQe = rank( B, AB, -, A"'B)
B., A.B., , Ar'B,
= rank
0, 0, , 0
= rank( B., A.B., , A1B,)



XEKN Ae Kk x k BMEHHE, m Cayley-Hamilton EEFH AFB,,--- , A?7'B. A &RRHK
{Ba ACBC7 e 7-’21];_130} E@g)%'&gﬂ’% [EJH:

T(ITL/{?(BC, ACBC7 R} Alé_ch) = k;

KR (A, Be) HREHH, B 7. HREHSPRES. EHIEHE.
U
#iE 3.3.1 1€ (3.3.2) WAMATERIEX A, RGN RERSR RGeS Hrp, RERE
I AT k 4T RS

t%c(t) = -’i_lcfiC(t)_FAleE(t)_'_Bcu(t) (333)
yl(t) = CCEC(t)
AR NI n — k ZEF RS
7 = Aiz;
zelt) Aeae(?) (3.3.4)
Z/Z(t) = Ccfé(t)
FHH y(t) = yi(t) + y2(t).
0
Bl 3.3.1 45 AN ™ LM W RGN BB A .
1 10
zt)=10 1 o=+ 111)()
01 1
. W ORIRGWREFEEH B Ry
011121
Q.= (B,AB,A’B 101010
011121
B rankQ. =2 <3 =n, FRARGRE RE¥ENY, HIkRE¥EMESEM A2 GRS oo &

ey, R 3.3.3 WIART AL P ES

01 1
P1t=11 10 0
010

59



Ht Pl B —SIRE SR Q. M —FIME 5], ENEWT, P~ B =5 hERTE
01 0
By s P~ EHRHIINE. BR rankP ' =3 =n, KU P EHRFAE P=|0 0 1

10 -1
SR RGHEATIRR RS 2(t) = Px(t), @il i-5H53
01 0\ (1 10\/[0o11 100
A = PAPT'=10 0 1 010)(100110
10 -1/\o11/\o1o0 00 1
01 0\ (01 10
B = PB=|0 0 1 10(01
10 -1/ \o 1 0 0
01 1
c =cpi=(111)|100|=(121)
01 0

B LA R G5 RE AR 3 it B RS 25 [T i Dy

i roo), 10 .
g.gc(t)> =1 10 (%( )>+ 0 1 [u(), y(t)=<1 2 1> (%( ))
za(t) Te(t) Te(2)

0 01

]
§ 3.3.3 SHE RGN 5
FHRATREBMMP ZHA - ZHELEEE T RS
z(t) = Ax(t) + Bu(t) (3.3.5)
y(t) = Cx(t)
C
CA
He, x(t) € R", rankQ, = m < n. ZEREMMFIFNH K Q, = ) AR HIER m
CAn—l
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PETCRBIAT, 1A hi,ha, - by FE n QESZm S EFERIER 0 — m MTHE Ay, by
hi

BN { b, he, -, by } BHETR. X, FTUAR—A 5 AR P = A

FRXABESA R, 7] LIRS R G G50 T2 RE LI AT 00 .
EH 334 XM TAZREWMBZHA - ZHEHXKEEF KL (3.3.5), FIALMIEFA
& = Px, WA LAZ H R GEE5A0 BRI 20 it 1y R R0 =X

() (1)) (2]
Bolt) A A (;fo(t) Bs (3.3.6)
2ot
y(t) = (G, 0
( > ( Z5(t)

\

Her, 2o(t) A m HERETRISPIRES,  26(t) 28 n — m BERREMB RIS m = rankQ,.
U
#i 3.3.2 7E (3.3.6) M MRRERIAR A, RGP REVLI R/ AR RENR IR 7. e,

AENRIB & m TR
To(t) = Agio(t) + Bou(t)

) (3.3.7)
2/1 (t) = Cofi'o(t)
AREMMER 5> K n— m 4EF RS0
{i'a(t) - Aée’%é(t) + AQl*%O(t) + Béu(t) (338)
ya(t) = 0
Her y(t) = yi(t) + y2(t).
O

Bl 3.3.2 4y A0 T 2k W AR GEHY REVL I A0 i

0 0 -1 1
i) =|1 0 =3[zt + |1|u®, v =(0 1 —2)a(t),
01 -3 0
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O
§ 3.3.4 &MEERELEMI Kalman 4§
2 R F AN SE 2 RE M A SE 2 RE VR Y L 2 0 R4
z(t) = Ax(t)+ Bu(t) (3.39)
y(t) = Cax(t)

Gifs LTI RGR, TTV R S S PR R R R AR M0 Kalman 5 RETALIER
R
B RY (3.3.9) BERARA MR R RN, REFE © € R, rankQe = k <
n, rankQ, = m < n, FH k+m < n. EEMNREHITREES M, NIINREER () =
clt
n1($iz),ﬁ*l}lﬁ%?%%%%ﬁﬁﬁ%mﬁ%.%ﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁﬁ%%%ﬁﬁ
T t
Teo(t)

Lo t)

ik, BIBINRAEH v(t) =T, ( ) ,HHR Tyt R RERT R GOAY REVLI M A MR

$Mﬂ),ﬁ¢15
iB&a( )
TR R T RS ST R R . 55 LT = YOR AT I A AR 5

(. BJa, SRRERET REHEATREINAES MR, BNSIRE A 2a(t) = T, (

Zeo(t) T, 2eo(t)
o(t) =T zeolt) | _ T, Tea(t)
Zeo(t) T.'Ty, Zeo(t)
Zeo(t) T.'T, Zeo(t)

HERFRGE (3.3.9) WL [F] AT REZE AR REXLI 1473
EIE 3.3.5 X T ASEEREHMA TR LA E T RS (3.3.9), FINLMAT RS 2() =
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Tx(t), MIATLAZE H 2R GE 454 [ 12 BE 2 AT BE LI 2 2E4T Kalman 7y AL i ek X

:ico(t) Aco 0 AlS 0 jco(t) Bco

Teo(t) _ Ay A z‘:123 Ay Teo(t) N Bes alt)

Zo(t) 0 0 A O Foo(t) 0

Tes(t 0 0 A3 Az Fe(t 0

®) “ ® (3.3.10)
Zeo(t)
- . Zes(t)

y(t) = ( C’co 0 Céo 0 > ~CO
.’L'Eo(t)
Teo(t)

ﬁl:'ja jco(t) j@ﬁﬁ?ﬁﬂﬁ‘é%{mﬂﬁ%?‘&@ﬁ, i”cé(t) j@ﬁ‘é?’i@?ﬁ‘éﬂﬂ{mﬂﬁ%?‘&@i, jéo(t) 7@7ﬁﬁ‘é
{HREMM RS T, Teo(t) AARERE B RENM 43 R 2 17 4

3

U
#i 3.3.3 7£ (3.3.10) B9 Kalman SMEMTEREX T, RGN REFZRENINIE 7>, REFH.
NRENRI TR A, AR HLAEXRI o FIR REFE BN RENRMI AR 4>, o RE#E HLREWLI-F R 4N

{i}co(t) = ApZeo(t) + A13Zeo(t) + Beoult)
yl(t) = C~’cojgco(t)

REFE HAREMLIN T R4 A

Teo(t) = 1‘11153co(t) + A2253c5(t) + A235350(7f) + A245355(7f) + Bcéu(t)
Y2 (t) = 0

ARERE HAREWLIN T RS0 A

Lo t) = A33§750 (t)
y3(t) = Caleo(t)
AR HANREMI 7 R 58K

Tes(t) = AuFoolt) + Asses(t)
ya(t) = 0

Hrp y(t) = y1(t) + yalt) + ys(t) + yal(t).
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z5(1)
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X R Gk RAEFEHE A BE LI 147 Kalman 43f#%.

% MTREEFLLHIEIE, A RERHEL 24 LTI J1 98 A0 B LI 14 29 24 BT T 3048 7 20 5=
SARSEAREYE AARSE2REN. 285 HE R A BLREIAPIRSZE B 21(1), 22(t), RAREFEER
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SR x6(t).
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O
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